

合肥市今年将新建5座污水处理厂

中水管道规划已在待批,未来市民洗车或可用中水

星报讯(吕涛 记者 宁大龙) 昨日,市场星报记者从合肥市排水管理办公室获悉,2015年合肥市将新建包括清溪净水厂在内的5座污水处理厂。此外,针对经过污水处理厂净化后所排放的“中水”,将进一步走进市民的生活,未来,市民洗车有望用上这种水。

据介绍,合肥市城区污水处理厂已有10座,每日处理规模是102.5万吨,年处理量就达到3亿多吨。根据下一步的计划,今年除了在距已建的望塘污水处理厂约1公里处,建设一座清溪净水厂之外,合肥市还将建设四座污水处理厂,分别为西部组团污水处理厂、蔡田铺污水处理厂二期新

建、小仓房污水处理厂二期新建和十五里河污水处理厂三期新建。此外,除了新建污水处理厂之外,蔡田铺污水处理厂一期、小仓房污水处理厂一期和十五里河污水处理厂一期,都将进行提标改造。

据介绍,现在合肥城市供水能力180万立方米/日,而污水在污水处理厂经过一番净化后,排放出来的水,一般被称为“中水”。

据合肥市排水管理办公室的负责人透露,目前,合肥污水处理厂出的中水,主要用于南淝河等河道、公园景观和环城水系的生态补水,还有一部分用于企业用水。

据了解,今后,“中水”的用途将被

进一步开发,目前,合肥市中水管道规划已经规划完毕待批。合肥的城市中水管道将向开发区、工业园区等工业集聚区铺设,主要用于比较集中的工业用水。下一步,合肥人用水将会有两条输水管道,一条是供饮用的普通自来水,一条则是用来洗车、冲地、浇花的中水。值得一提的是,以后这些中水有望根据水质的级别来定价,总体价格也会远远低于市民现在日常使用的自来水。

未来,合肥市将结合水厂和管网的建设,加大中水的使用力度。结合道路和水厂的改造,在城市街头布置中水洗车点。除了用于市政之外,中水的使用也会逐渐拓展到市民身边。

小伙持刀捅自己 伤及心脏

星报讯(记者 张斌) 昨日凌晨,合肥市科学岛附近某小区,一男子持刀捅向自己胸口,被人发现后送往医院,目前仍未脱离生命危险。

昨天上午,市场星报记者来到105医院,男子仍在抢救中。据目击者介绍,男子很年轻,左侧胸口上插着一把刀,“看样子插得很深,体外只能看到一个刀柄。”

据知情人透露,自杀的男子今年25岁,而自杀原因或因家庭矛盾引起,但具体是发生了什么矛盾,就不知道了。

据医护人员介绍,刀子伤及心脏,已给他做了心脏修补手术,“现在还未度过危险期。”

追踪报道:

一台电视引发一死一伤血案

星报讯(潘丽芳 记者 马冰璐) 为了一台电视,男子强行开车离开导致一死一伤。昨日,市场星报记者获悉,犯罪嫌疑人刘某因涉嫌故意伤害罪被合肥市瑶海区检察院批捕。

刘某,男,34岁,河南人,去年10月,他和杨某以20万元的价格从孙某手中承包了一家公司。后孙某将公司收回。双方因部分转让费和装修时购置的电视等物品的事发生了纠纷。

2015年1月11日上午,孙某接到刘某的电话要求在公司见面,孙某回到公司时,见到了史某。当天11时许,刘某和杨某等3人来到公司,期间,双方未能谈拢退一部分转让费一事。

当天中午,杨某提出,要把电视等物品搬走,但遭到拒绝。当天14时许,杨某趁孙某不注意将一台电视搬到车上。孙某发现后,遂要拿回电视,为此,双方发生推搡。

刘某上车后当即发动车子,孙某和史某随即趴在车门边,不让车离开。见此情景,刘某竟不顾孙某和史某的安危,强行加速离开,导致孙某从门边掉落摔伤,史某当场身亡。

丢7000元浑然不知 民警帮寻回分文不少

星报讯(初初 洪怀宁 记者 祁琳) 2月27日上午9点,合肥市民郑女士骑车从青阳路出发,到梅山路附近一单位上班,因下雨,郑女士穿着雨衣就把一个黑色的提包挂在了电动车车把上,等到了单位,她才发现黑包不见了。

“包里有7000元现金,还有手机、证件、卡。”郑女士急忙报警求助。

接警后,辖区三里庵派出所民警立即调看监控,最后发现,郑女士是在南一环与肥西路交叉口南边的公交站台边丢了包,通过不断的调看监控,终于看到了一辆橘色的私家车停靠,一名年约30岁的男子下车捡起了包,民警找到了这名男子,下午4时左右,男子送回了黑包,里面现金分文不少。

生活中如何预防腰腿痛?

专家明日做客本报健康热线

星报讯(汪珺 记者 李婉婷) 哪些疾病会导致腰腿痛?如何预防腰腿痛?患了腰腿痛如何治疗?日常生活中应注意哪些方面?明天上午9:30-10:30,本报健康热线(0551-62623752)将邀请安徽中医药大学第二附属医院(安徽省针灸医院)推拿科蒋涛主任为读者提供健康服务。

蒋涛,主任医师,从事中医推拿临床工作近三十年,擅长通过中医整脊推拿治疗颈椎病、肩关节周围炎、腰椎间盘突出症、膝关节炎、强直性脊柱炎等脊柱关节病。

猜灯谜 度佳节

在元宵佳节即将到来之际,昨日上午,合肥市蜀山区美虹社区小树苗成长学堂的孩子们欢聚一堂,一起猜灯谜、做元宵,提前欢度元宵节。

余红霞 王鹏 记者 马冰璐 文 黄洋洋 图



搭台唱戏吸人气 聚众赌博进班房

星报讯(张志勇 刘亚平 记者 曹开发 赵汗青) 请人来搭台唱戏本是好事情,没想到却有人利用搭台唱戏的机会聚拢人气组织赌博,并从中获取利益。经宣城市宣州区检察院提起公诉,法院近日以赌博罪判处梅某某拘役三个月,并处罚金五千元。

董某在宣城经营着某黄梅戏剧团,2014年正月的时候,董某的戏剧团被寒亭镇的一个观音庙的住持请到庙前唱了一个星期的戏。当年农历三月份的时候,寒亭镇的梅某某单独联系董某的黄梅戏剧团再来寒亭镇一个村子里唱戏,梅某某还许诺说“你先过来唱戏,我尽量帮你从老百姓这边拉点赞助”。

后来,董某前来唱了一个星期的

戏,梅某某零零散散地给了董某数千元唱戏费用。而事实上,梅某某可不是来听戏的,也不是为老百姓请唱戏的,而是趁着请他们来唱戏,四里八乡的老百姓来听戏的时候,组织二三十人赌“杠子宝”。

公安机关在工作中发现辖区有人长期聚众赌博,后调查得知,梅某某经常组织村民以“杠子宝”的形式赌博,并从中抽头渔利。2014年5月18日,公安机关将梅某某抓获归案。归案后,梅某某在接受公安机关询问时如实供述了犯罪事实。

现年47岁的梅某某系宣城市宣州区寒亭镇人。一心想发财的梅某某见元宵节庙会唱戏期间人员聚集较多,便联想到以搭台唱戏的方式来吸

引村民赌博。2014年4月份,梅某某为吸引人气,从市区请了一班戏台到本村观音庙唱黄梅戏,唱戏持续一个星期。戏台唱戏期间,梅某某在观音庙及附近以“杠子宝”方式组织村民赌博,就是猜硬币的正反,一般是梅某某坐庄,10元下注,上不封顶,桌子上一把都四五百块钱,参赌人员每场有二三十个人。

来赌博的坐在椅子上的12个人每人十块钱的板凳费,一个小时收一次,按每人20元收,平均每天能收一千多元。板凳费一般梅某某自己收,有时候也会请人帮他收,收的钱除了部分给唱戏的当做费用外,其他均被他收入囊中。经查明,梅某某先后从中抽金获利约7000余元。

原马鞍山钢铁股份有限公司一中层干部

利用职务便利受贿近40万 获刑10年

星报讯(袁勇奇 记者 王汝华) 原马鞍山钢铁股份有限公司中层管理干部蒲某在任职期间,利用职务便利为他人谋取利益,收受他人财物近40万元。春节前,宿松县人民法院作出判决,被告人蒲某犯受贿罪,判处有期徒刑10年,并处没收财产50000元。

法院经审理查明,2000年7月至2012年2月,被告人蒲某先后任马鞍山钢铁股份有限公司第一炼铁厂副厂长、仓储配送中心副主任、材料供销公

司副经理、物资公司副经理及中外合资的安徽马钢嘉华新型建材有限公司董事长、总经理。

2005年至2013年期间,被告人蒲某利用职务上的便利,为他人谋取利益,先后收受他人现金、购物卡共计人民币383000元,另收受他人两部ipad平板电脑、一部苹果笔记本电脑,合计价值人民币396099元。

宿松县人民法院经审理后认为,被告人蒲某担任马鞍山钢铁股份有限公司中层管理干部,是国有公司

提名或委派到国有控股、参股的合资公司及其分支机构中从事公务的人员,依法应以国家工作人员论。其在国有控股公司的分支机构中从事监督、管理工作,利用职务上的便利,为他人谋取利益,先后非法收受他人财物共计396099元,数额巨大,其行为已构成受贿罪。侦查机关在被告人蒲某到案前已掌握了其部分受贿的事实,但其到案后如实供述其犯罪事实,属坦白,可从轻处罚,遂依法作出上述判决。